
                                                   
 

 
 

                                                                                                                 

www.ph-litice.cz 
HISTORIE, ZPRAVODAJE, FOTOGRAFIE, KONTAKTY, TABULKY GÓLŮ A  ZÁPASŮ 

SPONZOŘI ODDÍLU : 

ROBSTAV STAVBY s.r.o.  – generální sponzor • adidas ČR s.r.o. • PLZEŇSKÝ KRAJ 

INBYT - kompletní přestavby bytových jader • REMVIKO s.r.o. • DYBS Plzeň s.r.o.  
TAX PARTNERS • VÁCLAV DUCHEK – zámečnictví • JAN ŠPILAR – ryby, drůbež 

ATELIER SOUKUP - architektonická, projekční a inženýrská kancelář 

AGROFARMA LITICE s.r.o.  • Richard DRASKÝ - malby a nátěry fasád 
 

VYBAVENÍ NA POZEMNÍ HOKEJ, ODDÍLOVÉ VYBAVENÍ – hokejky, míčky, pouzdra, rukavice, trička - 

MONIKA KORYŤÁKOVÁ – Raisova 46, Bory (u pizzerie San Marino),denně, nejlépe však po tel. kontaktu  603 985 121 
 

VETERÁNI V KADANI  11.2.DRUZÍ 

ZIMNÍ SOUSTŘEDĚNÍ ŽEN A MUŽŮ 

STARŠÍ DOROSTENCI A MLADŠÍ ŽÁCI 8.3. NA PLZEŇSKÉ RADNICI 

SCHŮZE VÝBORU ODDÍLU S TRENÉRY/ 18.30/A VALNÁ HROMADA  ODDÍLU /19.30/V PÁTEK 9.3.ÚČAST NA VALNÉ 

HROMADĚ ODDÍLU JE JEDNOU Z POVINNOSTÍ KAŽDÉHO ČLENA NAD 18 LET! 

OD PONDĚLKA 5.3. ZAČÍNAJÍ TRÉNINKY VENKU: NA 11.ZŠ A V LITICÍCH – VIZ PROGRAM JARA 

V SOBOTU 10.3. PLZEŇSKÝ KORBEL – TURNAJ VETERÁNŮ NA 11.ZŠ, VEČER DISKO V LD V LITICÍCH 

ŽACTVO: URYCHLENĚ SE DOHLASTE NA ZIMNÍ SOUSTŘEDĚNÍ 15. – 18.3. V KUBOVĚ HUTI !!! 

V NEDĚLI 11.3. JEDOU ML.ŽÁCI NA FINÁLE ČR DO PRAHY – AUTA V 7.30 OD ŠEDIVKY 

KADAŇ: TURNAJ VETERÁNŮ: Sestava: Kordík  Levý Čvančara  Opava Míka Dolejš Hofrichter Hofman Laštovička 

Benda. Výsledky: s Bolevcem 3:0/Hofman 3/,s Chomutovem 4:2/Hofrichter 2,Dolejš,Laštovička/,s Kadaní 0:2, se 

Kbely 5:2/Hofman 2,Dolejš,Míka,Laštovička/ a s Hostivaří 4:4/Míka 2,Dolejš,Levý/.Celkově druzí po losu o 2.-

3.místo/“Savec chtěl pannu!“/.Pořadí: Kadaň – Litice – Hostivař – Kbely – Chomutov – Bolevec. 

 

 



 

ŽENY V HOJSOVĚ STRÁŽI  17. – 19.2. – Špinlerová Hošková Petreková Dvořáková Koryťáková + Nelina.Soustředění 

bylo sportovně – lidské.Užily jsme si spoustu legrace ve stopě i pod střechou.Projely jsme oblast Železnorudska a 

naučily se nový pokřik.Ten předvedeme až na hřišti.Díky všem zúčastněným za krásně strávený prodloužený víkend. 

Monča. 

 

MUŽI NA KVILDĚ 23. – 26.2. –Ostřížek Benda/od středy/ Dobrý Švajcr Nocar Čvančara Hofrichter Levý Šíma + 4 další 

z Kolince. Také toto soustředění mělo sportovně – lidský charakter.Ve čtvrtek večer jsme fandili Viktorce ,která hrála 

pohár se Schalke , někteří  již byli přes den na lyžích, další dva dny jsme brázdili stopy kolem Kvildy, nejvíce Dobrý 

,Švajcr a Ostřížek.Večery byly veselé až hlučné.I já děkuji všem za příjemně strávené dny na milované a krásné 

Šumavě.Kuzma. 

VE ČTVRTEK 8.3. V 16.00  BUDOU NA PLZEŇSKÉ RADNICI VYHLÁŠENI NEJLEPŠÍ SPORTOVCI  A SPORTOVNÍ 

KOLEKTIVY PLZNĚ ZA ROK 2011. NÁŠ TÝM DOROSTENCŮ BUDOU REPREZENTOVAT HRÁČI ONDŘEJ ROLLINGER A  

LUKÁŠ NOCAR S TRENÉREM PETREM MÍKOU A ML.ŽÁCI JAROSLAV KASL A ROBIN PEŠ S TRENÉREM STANISLAVEM 

BENDOU.VEZMĚTE SI SLAVNOSTNÍ OBLEČENÍ! 

 

            

 

  

 


